

牢记全党嘱托切实履行职责

人民日报评论员

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，经过各级党组织和广大党员的认真推荐、反复酝酿、层层遴选，选举产生了 2287 名党的十九大代表。他们将带着全党 8900 多万名党员、450 多万个基层党组织的郑重嘱托，带着全国各族人民的殷切期望，光荣地出席党的第十九次全国代表大会。在此，我们向当选为党的十九大代表的同志们表示热烈的祝贺！

即将召开的党的十九大，是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，对于全党紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，团结带领全国各族人民为夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力，具有重大而深远的意义。党的十九大代表的选举产生，为大会的胜利召开做了重要的思想准备和组织准备，奠定了坚实的基础。

党的十九大代表是从全体党员中千挑万选的优秀分子，是经各级党组织逐级遴选产生的杰出代表，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各自岗位上做出了显著成绩；代表结构与分布比较合理，各项构成比例均符合中央要求，具有广泛代表性。承载着全体党员的意愿，每一位代表都要倍加珍惜光荣身份，时刻牢记全党嘱托，切实担负起神圣职责和庄严使命，不辜负全党的信任和重托。

党的十九大代表的一言一行，体现党的形象，社会高度关注。当选为代表的每一位同志，都要严格要求自己，时时处处以先锋模范作用彰显党的先进性和纯洁性。要带头深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略，学习贯彻习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，坚定理想信念，牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上政治上行动上坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；带头坚决执行党的路线方针政策，落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求，在本职岗位上做出更优异的成绩，为党和国家各项事业发展积极贡献力量；带头自觉践行党的根本宗旨和社会主义核心价值观，认真落实“三严三实”要求，密切联系服务群众，不断提高觉悟、加强修养、改进作风，在各个方面树好形象、当好表率；带头坚持群众路线，发挥自身优势，深入调查研究，把广大党员、群众的心声和建议收集起来、反映上来，为党中央决策提供科学依据。

党的十九大承担着总结过去五年的工作，明确今后党和国家前进方向、奋斗目标、行动纲领，选举新一届中央领导集体的重大使命。大会期间，代表们将听取和审查中央委员会、中央纪律检查委员会的报告，反映广大党员、群众的意见和要求，讨论并决定党的重大问题，选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。每一位代表都要以强烈的政治责任感和历史使命感，以饱满的热情和良好的精神风貌，认真参加党的十九大各项议程，正确行使民主权利，忠实履行代表职责，多建睿智之言，多献务实之策，

为大会的圆满成功做出应有的贡献。大会之后，代表们要带头学习宣传、贯彻落实党的十九大精神，积极主动开展工作，切实发挥好代表作用。

党的十九大，万众期盼、举世瞩目。我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，经过全体代表的共同努力，党的十九大一定能开成一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会，为不忘初心、继续前进，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚起磅礴力量，谱写中国特色社会主义伟大事业的光辉篇章！

资料来源：《人民日报》（2017年09月30日01版）

http://paper.people.com.cn/rmrb/html/2017-09/30/nw.D110000renmrb_20170930_4-01.htm

